



**ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

**Про надання згоди на безоплатне прийняття державного майна, що перебуває на балансі Державної установи «Бориспільська виправна колонія (№119)» у комунальну власність Гірської сільської територіальної громади Бориспільського району, Київської області для забезпечення водовідведення стічних вод з території промислових та житлових будівель села Мартусівка Гірської сільської ради Бориспільського району, Київської області**

Керуючись ст. 26, п. 20 ч. 4 ст. 42, ст. 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 6 Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», з метою отримання державного майна у комунальну власність для забезпечення послугою водовідведення села Мартусівка, Гірська сільська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати згоду на безоплатне прийняття з державної власності майна, що перебуває на балансі Державної установи «Бориспільська виправна колонія (№119)», а саме частину каналізації із самопливом (765 м. пог.), в комунальну власність Гірської сільської територіальної громади Бориспільського району, Київської області та на баланс Управління житлово-комунального господарства та капітального будівництва виконавчого комітету Гірської сільської ради Бориспільського району, Київської області, для забезпечення водовідведення стічних вод з території промислових та житлових будівель села Мартусівка Гірської сільської ради Бориспільського району, Київської області.

2. Створити комісію по безоплатному прийняттю у комунальну власність державного майна та затвердити її склад (Додаток 1).

3.Зобов'язати Управління житлово-комунального господарства та капітального будівництва виконавчого комітету Гірської сільської ради Бориспільського району, Київської області використовувати зазначене майно виключно за цільовим призначенням та не відчужувати його у приватну власність.

4. Погодити техніко-економічне обґрунтування передачі окремого індивідуально визначеного майна з державної власності у комунальну власність (Додаток 2).

5. Організацію виконання цього рішення покласти на начальника Управління житлово-комунального господарства та капітального будівництва

виконавчого комітету Гірської сільської ради Бориспільського району, Київської області

б. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань комунальної власності, житлової політики, комунального господарства, транспорту, енергозбереження та благоустрою.

с. Гора  
від 21 квітня 2022 року  
№ 1136-31-VIII

**Сільський голова**

**Роман ДМИТРІВ**

## СКЛАД КОМІСІЇ

**по безоплатному прийняттю державного майна від Державної установи  
«Бориспільська виправна колонія (№119)» у комунальну власність  
Гірської сільської територіальної громади Бориспільського району,  
Київської області**

**Голова комісії:**

Счастливий Максим Анатолійович

Заступник сільського голови з питань діяльності виконавчих органів Гірської сільської ради

**Члени комісії:**

Жила Вячеслав Олександрович

Начальник Управління житлово-комунального господарства та капітального будівництва виконавчого комітету Гірської сільської ради Бориспільського району, Київської області

Паршенко Наталія Василівна

Начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер Управління житлово-комунального господарства та капітального будівництва виконавчого комітету Гірської сільської ради Бориспільського району, Київської області

Святенко Сергій Миколайович

перший заступник начальника установи - заступник начальника установи з нагляду і безпеки, охорони та оперативної роботи державної установи «Бориспільська виправна колонія (№119)», підполковник внутрішньої служби

Сопін Сергій Володимирович

заступник начальника установи з інтендантського та комунально-побутового забезпечення - начальник відділу інтендантського та господарського забезпечення державної установи «Бориспільська

Кінкурогова Катерина Олексіївна

виправна колонія (№119)»,  
підполковник внутрішньої служби  
головний бухгалтер - начальник  
відділу фінансового забезпечення та  
бухгалтерського обліку державної  
установи «Бориспільська виправна  
колонія (№119)», майор внутрішньої  
служби

Гуляєв Євген Олександрович

начальник оперативного відділу  
державної установи «Бориспільська  
виправна колонія (№119)», майор  
внутрішньої служби

**Секретар сільської ради**

**Людмила ШЕРШЕНЬ**

## **ТЕХНІКО-ЕКОНОМІЧНЕ ОБГРУНТУВАННЯ**

**передачі окремого індивідуально визначеного майна з державної власності, що перебуває на балансі Державної установи «Бориспільська виправна колонія (№119)», а саме частини каналізації із самопливом (765 м. пог.), в комунальну власність Гірської сільської територіальної громади Бориспільського району, Київської області на баланс Управління житлово-комунального господарства та капітального будівництва виконавчого комітету Гірської сільської ради Бориспільського району, Київської області, для забезпечення водовідведення стічних вод з території промислових та житлових будівель села Мартусівка Гірської сільської ради Бориспільського району, Київської області**

Це техніко-економічне обґрунтування розроблено на виконання вимог Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності» та відповідно до Методичних рекомендацій щодо розроблення техніко-економічного обґрунтування забезпечення ефективного використання об'єктів права державної та комунальної власності, що пропонуються до передачі, затверджених наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 27.12.2013 №1591.

1. Загальна характеристика щодо майна Державної установи «Бориспільська виправна колонія (№119)», яке пропонується до передачі з державної власності в комунальну власність для забезпечення водовідведення стічних вод з території промислових та житлових будівель села Мартусівка Гірської сільської ради Бориспільського району, Київської області

<b>№ з/п</b>	<b>Найменування</b>	<b>Інвентарний номер</b>	<b>Кількість</b>	<b>Рік введення в експлуатацію</b>	<b>Первісна вартість</b>	<b>Знос, грн.</b>	<b>Залишкова вартість, грн.</b>	<b>Ліквідаційна вартість, грн.</b>
1	Каналізація із самопливом	10300037	765 м.пог.	1974	28 939,95	27 295,20	1 644,75	0,00

## **2. Обґрунтування доцільності здійснення зазначеної передачі**

Необхідність передачі окремого індивідуального визначеного майна з державної власності до комунальної власності Гірської сільської ради Бориспільського району, Київської області обумовлена потребами територіальної громади по забезпеченню водовідведення стічних вод з території

промислових та житлових будівель села Мартусівка Гірської сільської ради Бориспільського району, Київської області. Оскільки до завдань Державної установи «Бориспільська виправна колонія (№119)» не входить надання послуг з водовідведення населенню с. Мартусівка та установа не має на те відповідних ліцензій пропонується передати в комунальну власність Гірської сільської ради на баланс Управління житлово-комунального господарства та капітального будівництва виконавчого комітету Гірської сільської ради Бориспільського району, Київської області частину каналізації із самопливом, інвентарний №10300037, що перебуває на балансі установи.

3. Визначення джерел фінансування та обсягів витрат для подальшого утримання та використання зазначеного майна

Фінансування на утримання майна передбачається щороку в установленому порядку під час складання бюджету на відповідний рік у межах видатків за рахунок коштів місцевого бюджету та не потребує фінансування з Державного бюджету.

Відповідність функціонального призначення об'єкта передачі завданням, покладеним на орган, якому пропонується передати відповідний об'єкт.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положення про Управління житлово-комунального господарства та капітального будівництва виконавчого комітету Гірської сільської ради Бориспільського району, Київської області, на управління покладено функції з управління об'єктами житлово-комунального господарства, що перебувають у комунальній власності відповідної територіальної громади, забезпечення їх належного утримання та ефективної експлуатації, необхідного рівня та якості послуг населенню. Пропоноване до передачі майно буде використовуватися для надання послуг з водовідведення населенню с. Мартусівка Гірської сільської ради.

4. Прогноз ефективності діяльності суб'єкта після здійснення передачі майна.

Внаслідок передачі вищезазначеного майна буде забезпечено безперебійне стає і надійне надання послуг з водовідведення населенню с. Мартусівка Гірської сільської ради, шляхом утримання його в належному працездатному стані.

**Секретар сільської ради**

**Людмила ШЕРШЕНЬ**